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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam,  
recubierta de fibra.

Respaldos (cabezal reclinable): espuma de 
poliuretano 22 kg., suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg., suave, 
recubierta de fibra.
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asientos, respaldos  
y brazos): sí / sí / no.  La almohada de brazo incluye
funda desmontable.

Patas: metal cromadas / Altura: 2,5 cm.

Mecanismo: S-999 relax eléctrico / estructura
única fija.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM, 
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse de polyuréthane Acofoam,
recouverte en fibre.

Dossier (têtière reglable): mousse polyuréthane
 22 kg., souple, recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 25 kg., souple, 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoirs): oui / oui / non. Le coussin accoudoir 
inclus une housse extra démontable. 

Pieds: métal chromé / Hauteur: 2,5 cm.

Mécanisme: S-999 relax éléctrique / unique 
structure fixe.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: Acofoam polyurethane foam, fiber
coated.

Backrests (reclining headrest): polyurethane 
foam 22 kg., soft, fiber coated.

Arms: polyurethane foam 25 kg., soft, fiber 
coated.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows ( seats, backrests and arms):
yes / yes / no. The cushion arm includes an
extra removable cover.

Legs: metal chorme / Height: 2,5 cm.  

Mechanism: S-999 electric relax / single fixed 
structure sofa.

S. 999 relax eléctrico. Sofá modular relax
eléctrico que reclina el respaldo a la vez que 
extiende el reposapiés.
Disponible la opción de estructura única fija
no modular.

Módulo Chaiselongue. No disponible.

Opciones de brazos: no disponibles.

Cojines: no incluidos.

Botoneras: situadas en el lateral exterior de 
los brazos.

USB: no disponible.

Tejido fotografiado: Nora Stone, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela
y las combinaciones expuestas en los dibujos.
Resto combinaciones o combinaciones de más
de 2 telas: 95 puntos por asiento.

S. 999 electric relax. Electric relax modular 
sofa that reclines the backrest and extend the 
footrest at the same time. Single fixed
no-modular frame available.

Module Chaiselongue. No available.

Arms options: no availables.

Cushions: no included.

Push button panel: located on the outer side
of the arms.

USB: no available.

Photographed fabric: Nora Stone, Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one or two different fabric or colour
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per unit.

S. 999 relax électrique.  Canapé relax électrique, 
modulaire avec l’option statique qui incline le 
dossier à la fois qui s’étend un repose-pied.
Disponible l’option statique de estructure
únique fixe. 

Module Chaiselongue. Non disponible.

Options d’accoudoirs: non disponibles. 

Coussins: non inclus.

Boîtes à boutons: situe à l’extérieur de l’accoudoir.

USB: non disponible.

Tissu photographié: Nora Stone, Nova 1. 

Le prix du tarif comprend la fabrication dans 
un seul tissu mais aussi les combinaisons ci-
dessous montrées en bicouleur et bimatière. Les 
combinaisons différentes ou l’ajout d’un troisième 
tissu auront un coût supplémentaire
de 95 points par assise.
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